

## ΗΠΑ: Αντιδράσεις φοιτητών στο νόμο για την οπλοφορία στο Τέξας

Αντιδράσεις προκαλεί η απόφαση της πολιτείας του Τέξας να επιτρέψει την οπλοφορία μέσα στις πανεπιστημιούπολεις. Με νόμο που τέθηκε σε εφαρμογή την Δευτέρα 1η Αυγούστου, επιτρέπεται στους νόμιμους κατόχους όπλων να τα φέρουν επάνω τους στα δημόσια κτίρια της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, ακόμα και στις τάξεις των μαθημάτων.

Σύμφωνα με το euronews οι αρχές υποστηρίζουν ότι με αυτό τον τρόπο θα περιοριστούν τα περιστατικά μαζικών εκτελέσεων, αλλά δεν συμφωνούν όλοι την άποψή τους. Ένας φοιτητής στο Πανεπιστήμιο του Βόρειου Τέξας αναφέρει: «Πλέον φοβάμαι λίγο να τριγυρνάω στην πανεπιστημιούπολη γιατί ποτέ δεν ξέρεις τι μπορεί να συμβεί τώρα». Μια φοιτήτρια λέει από την πλευρά της: «Μπορώ να κατανοήσω και τις

δύο πλευρές. Δεν είμαι από αυτούς που έχουν ξεκάθαρη απάντηση σε αυτό το ερώτημα. Απλά ευελπιστώ ότι καθένας που κατέχει όπλο θα το χρησιμοποιεί με υπευθυνότητα». Ο νέος νόμος τέθηκε σε εφαρμογή από την Πολιτεία του Τέξας την ημέρα που συμπληρώθηκαν 50 χρόνια επέτειο από την πρώτη μαζική ένοπλη επίθεση σε εκπαιδευτικό ίδρυμα στις Ηνωμένες Πολιτείες.

## «Σκιά θανάτου έχει πέσει πάνω από το Ρίο»

Τον κώδωνα του κινδύνου κρούει η Διεθνής Αμνηστία αναφορικά με το Ρίο ντε Τζανέιρο. Σύμφωνα με το πρακτορείο «Reuters» στην πόλη που θα φιλοξενούνται οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2016 έχει καταγραφεί απότομη αύξηση δολοφονιών από την αστυνομία!

Ο αριθμός των ανθρώπων που σκοτώθηκαν υπερδιπλασιάστηκε μεταξύ Απριλίου και Ιουνίου, σχετικά με το περσινό ίδιο διάστημα. Συγκεκριμένα 49 άτομα έχασαν τη ζωή τους από την αστυνομία τον Ιούνιο του 2016, 40 τον Μάιο και 35 τον Απρίλιο, ενώ από το 2009 και μετά, όταν δηλαδή το Ρίο ανέλαβε την διοργάνωση, η αστυνομία έχει σκοτώσει πάνω από 2.600 αν-

θρώπους στην πόλη. «Απλά, σκεφτήκαμε τα επίπεδα της αστυνομικής βαρβαρότητας δεν θα μπορούσαν να γίνουν πιο συγκλονιστικά, αλλά έγιναν. Μια σκιά του θανάτου έχει θέσει πάνω από το Ρίο ντε Τζανέιρο και φαίνεται ότι οι αρχές ενδιαφέρονται μόνο για το πώς θα φαίνεται όμορφο το Ολυμπιακό Πάρκο», δήλωσε ο διευθυντής της Διεθνούς Αμνηστίας στην Βραζιλία Ατίλα Ρόκε.

Η έντονη ανησυχία των αρχών για την ασφάλεια κατά τη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων στο Ρίο, όπου οι διακινητές ναρκωτικών και ένοπλες συμμορίες ελέγχουν συχνά φτωχογειονιές, έχουν προκαλέσει έναν πόλεμο ανάμεσα

στους περιθωριοποιημένους και την αστυνομία.

Οι δυνάμεις καταστολής έχουν αυξηθεί και αγγίζουν τις 90.000, όμως η κακή εκπαίδευση και η υπερβολική χρήση θανατηφόρου βίας έχουν προκαλέσει τους μεγάλους αριθμούς θανάτων.

Η Ρενάτα Νέδερ, αρμόδια για τα ανθρώπινα δικαιώματα για Αμνηστίας, ανέφερε σε συνέντευξη Τύπου: «Οι αρχές δεν αναζητούν προληπτικά μέτρα για την αντιμετώπιση και τον περιορισμό των εκτελέσεων από την αστυνομία. Υπάρχουν συγκεκριμένες περιπτώσεις ανθρώπων που σκοτώνονται σε επιχειρήσεις για τους Αγώνες.

## Ακόμα 600 ένοπλοι αστυνομικοί στους δρόμους του Λονδίνου μετά τις επιθέσεις στην Ευρώπη

Επιπλέον 600 ένοπλοι αστυνομικοί θα αρχίσουν να περιπολούν μέσα στο επόμενο διάστημα στους δρόμους του Λονδίνου, ως προληπτικό μέτρο για την αποτροπή ενδεχόμενων τρομοκρατικών επιθέσεων στην αγγλική πρωτεύουσα, όπως ανακοίνωσε σήμερα Τετάρτη ο επικεφαλής της Σκότλαντ Γιάρντ, Σερ Μπέρναρντ Χόγκαν-Χόου.

Η κίνηση των βρετανικών Αρχών έρχεται στον απόηχο των πρόσφατων ισλαμιστικών χτυπημάτων στη Γαλλία και τη Γερμανία, που έχουν θορυβήσει την Γηραιά Ήπειρο.

Η ανάπτυξη των επιπλέον αστυνομικών θα αυξήσει τον αριθμό των ένοπλων αστυφυλάκων που υπηρετούν στους δρόμους του Λονδίνου σε 2.800. Στην υπόλοιπη Αγγλία και την Ουαλία, η ένοπλη αστυνομική παρουσία θα ενισχυθεί κατά 900 άνδρες. Τα νέα μέτρα, γνωστά ως επιχείρηση «Ηρακλής», αποσκοπούν στην μακρόπνοη αύξηση της ασφάλειας στο Λονδίνο. Έρχονται λίγες ημέρες μετά την προειδοποίηση του Σερ Μπέρναρντ ότι το ερώτημα δεν το εάν το Λονδίνο θα γίνει στόχος ισλαμιστών τρομοκρατών, αλλά το πότε. Οι νέοι ένοπλοι αστυφυλάκες θα επιτρέψουν στην Σκότλαντ Γιάρντ να αναδιαρθρώσει τις δυνάμεις της, με αιχμή του δόρατος μονάδες γρήγορης αντίδρασης, που συνολικά θα αριθμούν 300 με 400 άνδρες. Οι εν λόγω μονάδες θα έχουν τη δυνατότητα να αναπυχθούν οπουδήποτε στο Λονδίνο σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)